
 

П О В І Д О М Л Е Н Н Я   

про проведення громадських слухань на тему:  

«Консолідація споживацького руху в Україні для виконання Концепції 

державної політики у сфері захисту прав споживачів до 2020 року» 

 

 На виконання Орієнтовного плану консультацій з громадськістю на 

2018 рік Державна служба з питань безпечності харчових продуктів та захисту 

споживачів - 31.10.2018 року о 14:00 в приміщенні Держпродспоживслужби за 

адресою: вул. Антоновича 174, проводить Громадські слухання на тему: 

«Консолідація споживацького руху в Україні для виконання Концепції 

державної політики у сфері захисту прав споживачів до 2020 року».  

 Основною метою проведення громадських слухань з  вище зазначеного 

питання є з’ясування думки та отримання пропозицій учасників 

консюмерського руху стосовно  консолідації споживацького руху в Україні для 

виконання Плану заходів з реалізації Концепції державної політики у сфері 

захисту прав споживачів до 2020 року». 

 Для участі в громадських слуханнях запрошуються керівництво 

Держпродспоживслужби, представники підрозділу Мінекономрозвитку, які 

відповідають за підготовку пропозицій щодо формування державної політики у 

сфері захисту прав споживачів, представники всеукраїнських об’єднань 

споживачів, експертного середовища та засобів масової інформації.   

 Під час  громадських слухань   його учасники, будуть мати можливість 

запропонувати своє бачення та пропозиції  стосовно шляхів  об’єднання зусиль 

консюмерського руху України заради розбудови нової моделі системи захисту 

прав та законних інтересів споживачів в Україні. 

 Окрім цього, учасникам громадських слухань   буде запропоновано 

сформувати оргкомітет  з організації та проведення Форуму  всеукраїнських 

громадських організацій споживачів для формування єдиного 

представницького органу споживачів України», проведення якого заплановано 

на другу половину листопада 2018 року.  

 Запрошуємо представників засобів масової інформації активно 

висвітлювати проходження цього соціально важливого заходу Орієнтовного 

плану консультацій Держпродспоживслужби з громадськістю на 2018 рік.  

 Результати громадських  слухань  будуть оприлюдненні на офіційному 

веб-сайті Держпродспоживслужби одразу після їх проведення.    

 Адреса електронної пошти і  номер  телефону,  за якими надаються 

консультації щодо участі в заході та питань, які винесено на громадські 

слухання: dark091954@gmail.com  +380(97)2928674 

 

Спільна робоча група з виконання Орієнтовного плану  

mailto:dark091954@gmail.com

